3. בהתחלה, על כל משבצת של לוח 1×N עומדת דמקה. במהלך הראשון אפשר להעביר כל דמקה למשבצת צמודה. אחרי זה אפשר לקחת מכל משבצת שנמצאת בה ערמה של K דמקות, ולהעביר אותה למרחק של K משבצות ימינה או שמאלה, בגבולות הלוח. אם במשבצת שמעבירים אליה יש כבר ערמה של דמקות, אז שני הערמות מתאחדות.

הוכח שתוך 1-N מהלכים אפשר לאסוף את כל הדמקות במשבצת אחת.

פתרון. נתחיל את המשחק מהמשבצת המרכזית (עבור N אי-זוגי) או מהמשבצת השמאלית מבין שני משבצות המרכזיות (עבור N זוגי). במהלכינו הראשון נזיז את הדמקה שנמצאת במשבצת הזאת ימינה. אחר כך נזיז את הערמה של 2 שיצרנו שמאלה ב-2. בכך ניצור ערמה של 3 שבמהלך הבא נזיז אותה ימינה, וכך הלאה.
